

Быстро и отлично засеём поля!

Беседы на естественно-научные темы

Происхождение Земли

Проф. Б. А. ВОРОТЦОВ-ВЕЛЬЯМИНОВ

Закономерности в природе

Люди всегда интересовались Землей, как возникла Земля и небесные светила—Луна, Солнце и звезды. Но что, как и почему? Главная истинное учение о мире и месте, занимаемом в нем Землей, появилось до того, как появились знания науки. Но в основе догадок оного, наблюдений и размышлений, ответ на этот вопрос был невозможен. Вместо ответа рвения утверждали, что весь мир и в частности, что Земля созданы богом из ничего. Подобная сказка о сотворении мира богом в 6 дней сообщила, например, в Библии.

Человеческий опыт показал, однако, что материя, из которой все состоит, и ее движения не могут быть ни созданы из ничего, ни уничтожены, но они могут во взаимозамещение. Открытие этого закона принадлежит великому русскому ученому В. И. Ломоносову. Этот закон был подтвержден новым развитием науки и является важнейшей частью марксистско-ленинского мировоззрения.

Буржуазные ученые, придерживаясь религии, стремятся в первую очередь к сакральной форме, но подвергают сказку о создании мира из ничего богом по его воле. В капиталистических странах сказка делается также поветием. С подобными идеями натуралисты борются, стремясь в первую очередь к сакральной форме, но подвергают сказку о создании мира из ничего богом по его воле.

Наука утверждает, основываясь на всем опыте человечества, что из ничего ничего и не может появиться. Возникновение жизни — это неистовое движение земной коры и воды и непрерывно изменяющийся процесс, который сам по себе, по определению, в ней невозможен. Жизнь возникает уже на первом этапе. Жизнь — это неистовое движение земной коры и воды и непрерывно изменяющийся процесс, который сам по себе, по определению, в ней невозможен. Жизнь возникает уже на первом этапе. Жизнь — это неистовое движение земной коры и воды и непрерывно изменяющийся процесс, который сам по себе, по определению, в ней невозможен.

На основе знания подобия законов природы все современная техника. На основе знания подобия законов природы today и может быть объяснено происхождение и развитие Земли.

Устройство вселенной

Чтобы понять происхождение Земли, надо знать место, занимаемое ею в мире—во всемирной системе звезд, что астрономы называют галактикой. Галактика—это совокупность звезд, газа и пыли, связанных гравитацией. Галактики различаются по форме и размеру. Самые крупные галактики имеют форму спиральной или эллиптической. Самые мелкие галактики имеют форму шарообразной.

Вопрос о том, как возникла жизнь, является одним из самых интересных вопросов современной науки. Жизнь является сложным явлением, которое возникло в результате взаимодействия различных факторов. Жизнь является сложным явлением, которое возникло в результате взаимодействия различных факторов. Жизнь является сложным явлением, которое возникло в результате взаимодействия различных факторов.

Обязательство выполнимо с честью

Наша тракторная бригада № 13 в этом году будет работать на полях двух колхозов: им. Ленинского и «Путь к коммунизму». Отвечая в колхозам, все члены бригады приняли свои тракторы, комбайны и прицепной сельскохозяйственный инвентарь на социалистическую сохорность.

Одновременно мы заключили между собой договоры на социалистическое соревнование и обязались работать так, чтобы помочь нашим колхозам вырваться с каждого гектара зерновых культур по 13 центнеров, картофеля по 150 центнеров, а с площади в 28,5 гектара получить картофеля по менее как по 200 центнеров.

Трактористы нашей бригады дали слово выработать на сезон на 15-спильный трактор не менее как по 500 гектаров мягкой пшеницы, сивить самостоятельность тракторных работ на шесть процентов, освоить норму порочного не менее как 100 килограммов на каждый трактор и работать только качественно.

В полях помпезная севей квалификация им будет сематически проводить технику.

Начав соревнование с тракторной бригадой № 13 г. Коршунова, постараемся свое обязательство выполнить с честью.

Б. Безродный, бригадир тракторной бригады.

Тракторные бригады выехали в колхозы

Наутрастолько добрыми предложениями товарищей, переменил отправил в путь с уральскими лесническими МТС механизаторы тракторной бригады № 11 г. Макурова. Они в этот год работают на полях уральской сельскохозяйственной артели им. Суворова, Краснокопского сельсовета.

— Трактористы моей бригады,—сказал перед отправкой в путь Т. Макуров,—взяли на себя в полном объеме поставленные обязательства. Мы решили заработать на каждый 15-спильный трактор не менее как по 500 гектаров мягкой пшеницы и произвести пшеницы любой при условии качества в сдвиге с нормой. Для этого у нас есть все возможности: машины и сельскохозяйственные агрегаты, квалификация механизаторов хорошая, условия хорошие. Искренне горит надеждой с четкой выносливостью взять на себя социалистическое обязательство, чтобы вырваться высшей урожай.

Вслед за бригадой Т. Макурова выехали в колхозы тракторные бригады Т. Голованова и Г. Рожкова.

Г. Иванов.

В начале апреля состоялось заседание Совета Гусевской МТС, в котором вместе с председателем районных организаций приняли участие председатели сельсоветов, колхозов, секретари колхозных парторганизаций, бригаиры коммунистической бригады на сельскохозяйственных, обслуживаемых этой МТС.

Совет рассмотрел вопрос о готовности МТС и колхозов к проведению весеннего севя. В частности, ставил перед трактористами и полеводческими бригадами в дни весеннего сева.

Механизаторы МТС с честью справились с решением задачи и сельскохозяйственной, закончили ее 1 апреля.

В этот день представляли своим участникам заседания Совета Гусевской МТС, рассказывая о том, как они будут вести соревнование в борьбе за получение в 1952 году обильного урожая на колхозных полях.

К работе в поле готовы

(Из выступления бригадира Семеновской тракторной бригады Т. Кузнецова)

В 1952 году коллектив нашей машинно-тракторной станции взял на себя повышенное обязательство. Для выполнения их плана сельскохозяйственной работы механизаторы и колхозники заключили между собой договор.

Чтобы получить на колхозных полях высокий урожай, нужно не только хорошо обработать землю, но также и внести в нее как можно больше минеральных и органических удобрений и вести все только хорошо, отборными семенами. Однако в колхозе им. Макурова, где председатель Т. Макуров, не удовлетворительно проходит подготовка и воспитание молодежи.

Удобрения на полях колхозов, где председатель Т. Макуров, не удовлетворительно проходит подготовка и воспитание молодежи.

Не повторять ошибок прошлого года

(Из выступления бригадира Неклюдовской тракторной бригады Т. Соловьева)

В прошлом году Неклюдовская тракторная бригада не справилась с возложенными на нее заданиями, не выполнила план тракторных работ. У нас в этом пониним не только трактористов, но и правление колхоза им. Фрунзе, где председателем Т. Гулянов.

Сельхозинженеры в этом году страдали от недостатка борон не были своевременно отремонтированы, а потому тракторам пришлось работать не в полную нагрузку. Их тоже страдали от недостатка борон не были своевременно отремонтированы, а потому тракторам пришлось работать не в полную нагрузку. Их тоже страдали от недостатка борон не были своевременно отремонтированы, а потому тракторам пришлось работать не в полную нагрузку.

Мы, механизаторы, предельно делаем больше производства и ремонтостроения этого колхоза: необходимо устранить все торюмы в недостатках, отрицательно влияющие на темпы и качество нашей работы.

Для решения этой задачи необходимо взаимное сотрудничество партия и правительственные органы и выработать битву за урожай в 1952 году.

Все готово к приему механизаторов

(Из выступления председателя колхоза им. Мологана Т. Шебелева)

Машинно-тракторная станция и колхозы—это две части одного целого, призванные совместно решать в текущем году одну из главных задач: получить высокий урожай и добиться увеличения поголовья скота и его продуктивности.

Для решения этой задачи нам нужно так организовать работу, чтобы договор между МТС и колхозом взаимно выполнялся.

В прошлом году, например, тракторная бригада проводила работу некачественно, много

место браковдосто, а мы не разбирались с этим. В 1952 году необходимо все это вскоре изменить.

Сейчас правление колхоза приняло все меры к тому, чтобы создать лучшие бытовые условия для трактористов. Выделили прицепники, сторожа, стухаря, дождевальную машину, отвешивающие приборы, рассмотрели вопрос с питанием трактористов. Это даст возможность механизаторам более производительнее работать на колхозных полях.



Полная Республика. В правальных цехах Петрогорского текстильного комбината организована группа молодых ирландцев. Под руководством опытных инструкторов обучаются свыше 30 молодых рабочих. Десятью быстро приобретает квалификацию.

На снимке: в правальном цехе комбината. Инструктор Януша Петровская (в центре) обучает молодых ирландцев. Истуктор Елизавета Стяжач (слева) и Мария Назарук.

Фото В. Савостьянова.

Прессские ТАСС.

Рабочие на сцене

Много рабочих, служащих и инженерно-технических работников стекольного завода «Уральские коммунисты» участвует в художественной самодеятельности. При заводском клубе работают кружки: хоровой, драматический и другие.

Руководителем хорового кружка и комбросоюста И. Г. Колпаков слитно ведут себя другие кружки. В их числе и хоровой. В его кружке занимаются люди различных возрастов и профессий. Средств и средств создается молодежная пьеса «Выработка П. Я. Михайлов, мастер-завальщик И. Комаров.

Хор уже несколько раз выступил перед рабочими с исполнением песен советских композиторов и русских народных песен. Сейчас коллектив художественной самодеятельности готовится к встрече международного праздника «1 Мая». К этому делу работники завода широко привлекают рабочих, на сцене которого стекольный завод увидит много интересного.

В. Башкирева.

Государственные займы СССР

Реманную часть доходов Государственного бюджета нашей страны составляют накопления социалистического хозяйства.

Нужное развитие народного хозяйства, повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции, внедрение в массовое производство передовой техники создадут основу для увеличения социалистических накоплений и роста государственных доходов.

Вышшим дополнительным источником доходов является также средства, поступающие от размещенных государственных займ. Выпуском Советских Правительством, они неразрывно связаны со всей системой развития нашего государства.

За годы предвоенных пятилетних планов по займам поступило в Государственный бюджет около 50 миллиардов рублей. Эти средства позволили осуществить индустриализацию советского государства, создать самые крупные в мире социалистические заводы.

Крупную роль сыграли займы в годы Великой Отечественной войны, когда наша Родина сопротивлялась все материальным ресурсам тыла для разгрома врага. За время войны советский народ дал займам государству свыше 70 миллиардов рублей.

В послевоенные годы поступления по займам составило около 173 миллиардов рублей, что позволило в короткие сроки восстановить и развить народное хозяйство.

По нашему городу и району размещение займов послевоенных лет выразилось в сумме 58,325 тысяч рублей, а Государственный заем развития народного хозяйства (выпуск 1951 года) был размещен на сумму 18 047 тысяч рублей.

Советские государственные займы — полные и надежные. Давая займам государству, трудящиеся знают, что эти средства будут использованы на развитие, близкое дело — дальнейший возмущенный рост всех отраслей общественного производства, увеличение выпуска гражданской продукции и рост благосостояния народа.

Советская страна осуществляет программу строительства предприятий в области тяжелой промышленности — Волго-Вятский канал. В результате осуществления этих грандиозных технических мероприятий будут решены крупные народнохозяйственные задачи. Электроэнергия будет обеспечена 23,5 миллиарда киловатт мощности энергии, увеличится площадь орошаемых земель, что даст возможность значительно повысить рост производительности труда, увеличить производство сельской продукции. В условиях быстрого развивающейся советской экономики неуклонно растет материальное благосостояние трудящихся. Личное потребление продукции и услуг — есть яркое выражение последовательной заботы партии и правительства о благосостоянии народа.

В капиталистических странах займы носят исключительно вынужденный характер. Огромные рост военных расходов в США и маршализованных странах — тонна вооружения, финансирование чрезвычайных расходов — все это вынуждает вынуждать финансы в бюджетах капиталистического мира.

Доход бюджета не покрывает увеличивающихся затрат расходов. Источником дохода государства по платежам и иждивению захватчиков войны служат налоговые выплаты, усиливающие обнищание народных масс.

Наше советское правительство займы не берет. Средства от них используются на сооружение новых фабрик и заводов, электростанций, культурно-бытовых учреждений, на создание новых материальных ценностей, тем самым полностью обеспечивая возможность погашения займов и выплаты выигрышей по ним.

В наших займах государственным займам государства — 35 миллиардов рублей, на них 21,8 миллиарда руб. пойдет на послевоенные годы. Трудящиеся нашего города и района вышло выиграло в послевоенные годы 8 400 тысяч руб. За три месяца 1952 года выплачено 551 тысяча рублей.

Государственные займы способствуют дальнейшему развитию советской экономики, успешному осуществлению великих строек, плановых, осуществлению материального благосостояния трудящихся. Вот почему размещение каждого государственного займа, что безграничной любовью своей Отчизне, к великому волею и упорно товарищу Сталину.

В. Рыбков,
зам. центрального зав. Центральной комиссии.

Предмайское соревнование в Болгарии

На фабриках и заводах в Болгарии ширится предмайское соревнование.

Включившись в соревнование, коллектив государственного объединения «Руды и металлы» выполнил программу первого квартала на 106,3 процента, два дополнительных процента.

В рудном хозяйстве тысячи тонн железной руды, цветных металлов, проволоки, прката.

Государственное предприятие «Кабельная гора» выполнило квартальный план — вышло на 135 процентов.

(ТАСС).

Русская литература в странах народной демократии

В культурном сотрудничестве, ведущемся в странах народной демократии, большую роль играют изучение литературы великого русского народа. Трудящиеся этих стран с огромным интересом и любовью читают произведения Пушкина, Гоголя, Чехова, Горького, Маяковского, Шолохова, советскую политическую и техническую литературу.

С большим успехом прошла декада русской литературы в Румынии. Во всех городах и большинстве сел страны состоялись торжественные заседания, собрания, литературные вечера.

Советская литература пользуется исключительной популярностью среди рабочих, крестьян и трудовой интеллигенции Чехословакии. По их просьбе социальными научными организациями книги открыты уже в 22 крупнейших городах страны. Чехословацкие читатели приобрели советских книг в 1951 году в 18 раз больше, чем в 1941 году.

Растет интерес к советской литературе в Венгрии. Библиотека русской книги в Будапеште насчитывает несколько тысяч читателей.

(ТАСС).

События в Коре

8 и 9 апреля соединения Народной армии во вьетнамской войне с частями китайских народных добровольцев вели оборонительные бои с американско-английскими интервентами.

Забастовочное движение в странах капитала

Трудящиеся капиталистических стран уславляют спорное положение индустриальных правых кругов, ведущих наступление на жизненный уровень рабочего класса.

Наче апреля отмечено дальнейший рост забастовочного движения. Выступившие требования повышения заработной платы, улучшения условий своего труда. Сообщения о забастовках поступают из многих стран капиталистического мира.

4 апреля в Италии состоялся 46 тысяч трудящихся римских предприятий машиностроительной, химической и других отраслей промышленности.

В Чехе (Южная Америка) уже несколько дней продолжается всеобщая забастовка учителей, в которой принимают участие 28 тысяч человек.

По сообщению японской печати, в забастовках протеста против реакционных законопроектов правительства Японии 12—18 апреля будут участвовать 17 профсоюзов со стороны, объединяющих около полтора миллиона рабочих.

На этих бастаньях также 5 тысяч бойкотировали буржуазные, 27 тысяч первых рабочих Австралии.

(ТАСС).

О разрешении весенней охоты на дичь

Исполком областного разрешения весеннюю охоту в 1952 году на территории Владимирской области с 5 апреля по 4 мая на самов-селенной всех угодных пород с применением манков, чучел и подсадных уток; на выхаживено на тиге; на самов-тетеревов на току.

Воспрещена стрельба по летящим стаям уток, а также охота на глухарей, рябчиков, серых и белых куропаток. Нахождение охотников с ружьями на водоемах без последних уток и чучел запрещено также с браконьерством. Выявление в этом будет привлекаться к ответственности.

По следам неопубликованных писем

Работок собрания в редакции нашей газеты о недостаточном поведении в общественном месте председателя завкома Иван Калинина т. Шестакова. Письмо было послано для расследования и принятия мер председателю обкома профсоюз рабочих промышленности строительства т. Гуртовой.

Иван Шестаков, член фабрики, заводские и писем рабочих, материал. Поступило т. Шестакова обмудра и партийным бюро завода. Шестаково от должности председателя завкома освобожден.

Из ЗАЛА СУДА
За ратуру — к уголовной ответственности

Заведующий буфетом клуба им. Ленина Макова расстреляна в 5 300 рублей ценностей, выданных ей по подложке с целью скрытия ратуры при участии сторожа клуба Савбо смитировала кражу.

За совершение преступления народный суд 1-го участка г. руды притворил Макову и Савбо к 10 годам лишения свободы каждому.

Зам. редактора В. Г. КОРИКОВ.

Гусевской лесопромышленной свайки produziert лесовую массу для жилищного и дерижного хозяйств на Луз и вляского завода, принимает заказы на все виды работ.

Желающие приобрести могут обратиться по адресу: ул. Рыжаская, д. № 2 а, около Славянского, телефоны 1-1.

Дирекция.